
Integrami
Pesë çifte të martuar punojnë si arsimtarë në një shkollë. Gjatë një 
manifestimi, ata bisedojnë për vendet ku janë njoftuar dhe për vitet 
e martesave të tyre.
Mundohuni që, në bazë të të dhënave të mëposhtme, të zbuloni 
emrat çifteve, sa vjet janë në martesë dhe vendin ku janë takuar.

Të dhënat:

1.	 Martesa e Suzanës është 9 vjet më e shkurtër se martesa e 
Bekimit.

2.	 Shëtitja në natyrë e bashkoi çiftin me martesë 3 vjet më të 
shkurtër se martesa e Gazmendit, respektivisht tre vjet më të 
gjatë se martesa e Lindës.

3.	 Berati është në martesë tre vjet më gjatë se çifti që është 
njoftuar në koncert dhe tre vjet më pak se Merita.

4.	 Merita nuk e ka pasur zakon të shkojë në bibliotekë.
5.	 Nora është në martesë tre vjet më gjatë sesa Artani dhe tre 

vjet më pak sesa çifti që është njoftuar në kinema.
6.	 Martesa më e gjatë i takon çiftit që janë njoftuar në shkollë.
7.	 Çifti me më pak vite martesë është Ademi me bashkëshorten 

e tij, me të cilën nuk është takuar as në park as në koncert.
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